

Часть 7.

Едва захлопнулась входная дверь, Ольга повернулась к Руслану и впиалась в его губы. Стараясь протолкнуть свой язык в рот мальчика, она с небольшим сожалением отметила, что целуется он, мягко говоря не очень. Мысленно пообещав себе, исправить этот пробел в его «образовании», женщина прервав поцелуй, устремила свое внимание на внушительный бугор распиравший шорты мальчика. Опускаясь на колени, Ольга предвкушала скорую встречу с объектом своих желаний. Растоптав остатки моральных устоев, женщина нервно сглотнув, стащила с Руслана шорты вместе с трусами. Вырвавшись на свободу, внушительных размеров член, спружинил так, что шлепнул головкой по подбородку женщины.

За свою жизнь, Ольга повидала не мало членов. Но то, что сейчас покачиваясь уставилось на нее своим лиловым глазом, напоминало удава, выбравшегося из кучерявых джунглей погреться на солнышке. Ни один из мужчин, которым Ольга давала зеленый свет на доступ к своему телу, даже рядом не стоял с этим худощавым подростком. Несколько мгновений, женщина как зачарованная смотрела на это чудо, пока не услышала короткий приказ.

— Чего смотришь? Соси давай!

Чувствуя себя хозяином положения, Руслан решил окончательно сломить волю женщины и не стеснялся в выражениях. А то, что перед ним на коленях стояла мама его друга, лишь разжигало и без того пылающее желание. В отличие от Ольги, Руслан прекрасно знал, что Сашка был дома. И предвкушая, какой будет его реакция на происходящее, торопился выжать максимум, до того как друг увидит что он вытворяет с его мамой. Понимая, что женщина ни как не может решиться, мальчик вспомнив сцену из какого то порно фильма, решил проделать с ней тоже самое, и взяв член у основания несколько раз шлепнул тяжелой головкой ей по лицу.

— Ну! Чего застыла? Открывай свой рот!

Подобным образом с Ольгой еще ни когда не обращались, но сейчас ей было на это наплевать. Адская смесь из алкоголя и похоти, притупляла чувства стыда и неловкости. А несколько увесистых пощечин, окончательно раздавили остатки сомнений в ее душе, и женщина решилась. Взявшись за член, она несколько раз провела по всей его длине, заметив при этом, что не может полностью обхватить его своими пальцами, и нервно сглотнув, лизнула раздувшуюся головку. А спустя мгновение, пошире открыв рот, Ольга уже принимала в него добрую половину мальчишеского члена. Больше женщина просто не могла поглотить — огромная залуца, величиной с небольшой персик, душила ее упираясь в горло.

— Глубже бери! Ну!

— Русланчик, я не могу — выпустив член изо рта произнесла женщина. Вытерев слезы бежавшие по щекам, она почти с мольбой смотрела на него снизу вверх. — И так уже почти задыхаюсь!

— Ну ладно, ладно продолжай — с довольной улыбкой Руслан снова поднес к губам женщины свой здоровенный член. И как только головка скрылась во рту, мальчик взяв женщину за волосы, раз за разом стал вбивать свой агрегат, упираясь в ее горло.

Именно в этот момент Сашка и решился выйти и поговорить с мамой. Еще на подходе к прихожей, он услышал странные чавкающие звуки и поспешив на них, замер в изумлении.

Картина открывшаяся ему, повергла мальчика в шок. Прислонившись к стене, со спущенными штанами стоял его друг, а мама, его любимая мама стоя на коленях, старательно открывала рот, принимая в него член Руслана. Размазанная косметика и темные потеки от туши на ее щеках, явно свидетельствовали о том, что старалась она изо всех сил. Распахнутая блузка, и лифчик бесцельно висевший где-то на шее, открывали прекрасный вид на ее голые сиськи, смачно вздрагивающие от ритмичных движений. Такого не увидишь даже в Повторный стук в дверь застал ее запахивающей блузку.

— Да сейчас — щелкнув замком, Ольга не много смущаясь приоткрыла дверь. Но вопреки ее ожиданиям, мальчик даже не заглянул в ванну, и без слов протянув халат в приоткрытую дверь, удалился.

Как только за другом закрылась входная дверь, Руслан судорожно принялся соображать, как ему выманить из ванной Сашкину мамашу. Вариант с наглым вторжением, он откинул сразу. Но надо было спешить! Во первых с Саньком он договорился всего лишь на пол часа, а во вторых эта сучка могла и сама себя удовлетворить, а это резко снижало его шансы добраться до ее желанного тела. Как оказалось, тут он не ошибался и весьма вовремя нашел элементарный выход из положения. Пока женщина меняла гардероб, Руслан прошерстив кухонные ящики, обнаружил початую бутылку коньяка. Это было именно то, что надо.

Понимая, что от части сговорчивость Сашкиной мамы объяснялась количеством выпитого спиртного, мальчик намеривался, при возможности поддержать ее градус на том же благоприятном для себя уровне. Да и самому, для смелости тяпнуть не помешало бы. Так что, когда объект его желаний появился на кухне, он уже ждал во всеоружии, с двумя на треть наполненными бокалами.

Все еще не много покачиваясь, не твердой походкой Ольга зашла на кухню.

— А Саша где? — вопроса про налитое спиртное даже не возникло. Сейчас Ольга не считала себя в праве осуждать мальчишек за такое «баловство».

— Да он подышать вышел.

— Тогда для кого это налитое? — Когда Ольга услышала, что в квартире они вдвоем, она уже знала ответ на свой вопрос, но все же произнесла его.

— Для вас! Ну и чтобы вам не скучно было, я поддержу.

Все постепенно вставало на свои места. На лицо был очевидный сговор, целью которого, являлось оставить пьяненькую маму наедине со своим другом. Чувство острого стыда, за себя, и за сводника сына обожгло разум женщины. Но лишь до того момента, пока рука Руслана не коснулась ее локтя, услужливо помогая присесть за стол. Ожидая, что юный самец тут же накинется и начнет раздевать ее, Ольга даже не много удивилась, не заметив его попыток ускорить процесс. Прикрыв кухонную дверь мальчик уселся рядом.

— За самую прекрасную женщину! За Вас тетя Оля! — протянув руку Руслан добавил — На брудершафт!

Одновременно с тем, как обжигающий напиток разливался новой порцией тепла по ее телу, а язык Руслана пролазил в рот, Ольга ощутила как торопливо его руки расправляются с поясом халата. — Ну вот, все же не вытерпел — подумала женщина уже готовая получить свою порцию счастья.